

Nemzetközi fórum



Nagy nemzetközi szervezetek rendszeresen meghívják Ammát, hogy fejtse ki véleményét egy adott témáról.

New York, 2015

Ammá vitaindító beszédet mondott az ENSZ tudományos konferenciáján, melyet a technológia és a fenntartható fejlődés témakörében tartott New Yorkban.

Ammá, Mátá Amritánandamají Déví, az Amrita Egyetem kancellárja olyan kutatókhoz intézte szavait, akik kilencvenhárom vezető nemzetközi egyetem képviselőjében érkeztek az Amrita Egyetem és az ENSZ Academic Impact (UNAI) közösen megrendezett konferenciájára.

VATIKÁN, 2014

Ammá Rómában vett részt azon a történelmi eseményen, ami a modernkori rabszolgaság 2020-ra történő eltörlését célozza meg. Ammá csatlakozott Ferenc pápához, a katolikus egyház vezetőjéhez valamint anglikán, ortodox, buddhista, zsidó és muszlim papi vezetőkhez, hogy aláírják a vallási vezetők egyhangú nyilatkozatát a modernkori rabszolgaság ellen.

A nyilatkozat kiemeli, hogy a modernkori rabszolgaság - amely emberkereskedelemben, kényszer-munkáltatásban, prostitúcióban, szervkereskedelemben és olyan társas kapcsolatokban nyilvánul meg, ahol sérül az emberi egyenjogúság és az egyén szabadsághoz és méltósághoz való joga - emberiség elleni bűncselekmény és minden ember valamint nemzet által elítélendő.

Ammá mellett a következők vezetők írták alá a nyilatkozatot:

- Katolikus egyház: Ferenc pápa
- Buddhista egyház: Zen Mester Thich Nhat Hanh (Thaiföld) (képviseli Venerable Bhikkhuni Thich Nu Chan Khong)
- Buddhista egyház: The Most Ven. Datuk K Sri Dhammaratana, Malajzia főpapja
- Zsidó egyház: Dr. Abraham Skorka rabbi
- Zsidó egyház: David Rosen, KSG, CBE főrabbi
- Ortodox egyház: I. Bartholomaiosz Konstantinápoly Új Érseke, egyetemes patriárka (képviseli Emánuel metropolita francia érsek)
- Iszlám egyház: Mohamed Ahmed El-Tayeb, Grand Imam of Al-Azhar (képviseli Dr. Abbas Abdalla Abbas Soliman)
- Iszlám egyház: Grand Ayatollah Mohammad Taqi al-Modarresi
- Iszlám egyház: Grand Ayatollah Sheikh Basheer Hussain al Najafi (képviseli Sheikh Naziyah Razzaq Jaafar)
- Iszlám egyház: Sheikh Omar Abboud
- Anglikán egyház: Most Revd and Right Hon Justin Welby, Canterbury Érseke
- valamint számos nemzetközi civil szervezet vezetője.

DZSAJPUR, 2008

„A nőkben rejlő végtelen lehetőség”

„A férfi nem felsőbbrendű, mint a nő, és a nő nem felsőbbrendű, mint a férfi. Az igazság az, hogy a teremtésben nincs kiválasztott lény. Elismerve, hogy Isten a legfelsőbb vezető, a férfi és a nő eszközzé válhat a Mindenható szolgálatában. Ebből a megközelítésből jelenhet meg a nemek közötti valódi egyenlőség.”

„Manapság azt tapasztalhatjuk, hogy a múlt és a jövő konfliktusban áll. A férfitársadalom kompromisszumot nem tűrve, mereven ragaszkodik a múltbeli mintákhoz. Ha olyan jövőre vágunk, amely hasonló egy illatozó, teljesen kinyílt virághoz, akkor a férfiaknak és a nőknek kéz a kézben kell haladniuk az élet minden területén.”

PÁRIZS, 2007

CINÉMA VÉRITÉ FILMFESZTIVÁL

„Az együttérzés az egyetlen út a békéhez.”

„Tanulnunk kellene a múltból, nem pedig benne élni! A tudomány és a spiritualitás egyesülése

segít abban, hogy áttörjünk a múlt sötét függönyén, és elhozza a békét, a harmóniát és az egységet.”

NEW YORK, 2006

Ammá megkapja a James Morton-díjat.

BARCELONA 2004

A VILÁG VALLÁSAINAK PARLAMENTJE

„Legyen béke és boldogság!”

„Ha a jövőben kitörne a harmadik világháború, annak nem országok egymás elleni háborújának kell lennie, hanem a nyomor ellen vívott közös harcnak.

Manapság kétféle szegénységtől szenvednek az emberek: az egyik a táplálék, fedél és ruházat hiányából fakad, a másik pedig a szeretet és az együttérzés nélkülözéséből. A kettő közül az utóbbi orvoslása a fontosabb, mert ha szeretet és együttérzés van a szívünkben, akkor önzetlenül gondoskodni fogunk azokról, akik szenvednek a megfelelő étel és ruházat hiánya miatt.”

KOCSIN, 2003

AMMÁ ÖTVENEDIK SZÜLETÉSNAJJA

Ammá ötvenedik születésnapjának ([Amritavarsam50](#)) megünneplésére emberek ezrei látogattak el Kocsinba, Kérala államba, hogy a béke és a harmónia jegyében megünnepeljék ezt a jelentős évfordulót, és leróják tiszteletüket Ammá iránt.

GENF, 2002

NŐI VALLÁSI ÉS SPIRITUÁLIS VEZETŐK TALÁLKOZÓJA A VILÁGBÉKÉÉRT AZ ENSZ GENFI KÖZPONTJÁBAN

„A univerzális anyaság felébresztése.”

„Az anyaság lényege nemcsak a gyermeknek életet adó nőkben található meg, hanem mind a férfiakban, mind pedig a nőkben jelen van. Az anyaság egy mentális hozzáállás, az anyaság a szeretet, és a szeretet létünk éltető eleme.

Manapság, amikor a versenyszellem uralja a világot, csak a női minőségek - mint például a türelem és a tolerancia - képesek harmóniát teremteni a világban. Ahogy az elektromossághoz a pozitív és negatív pólusra egyaránt szükség van, ugyanúgy az élet teljessége a férfi és nő jelenlététől és együttműködésétől függ.”

NEW YORK, 2000

MILLENIUMI VILÁGBÉKE CSÚCSTALÁLKOZÓ AZ ENSZ NEW YORKI KÖZPONTJÁBAN

“Az igazi változásnak bennünk kell megtörténnie!”

„Úgy léptünk be az új évezredbe, hogy nagy reményeink és elvárásaink voltak a változásokkal kapcsolatban, de az évszám változásán kívül igazából semmi nem változott. Az igazi változásnak bennünk kell megtörténnie. Kizárólag akkor tudunk békét teremteni, ha előzőleg megszabadultunk saját negativitásunktól és belső konfliktusainktól. Pusztán azzal, hogy a nukleáris fegyvereket múzeumba tesszük, nem oldjuk meg a béke kérdését. Először a tudatunkban lévő nukleáris fegyverektől kell megszabadulnunk.”

NEW YORK, 1995

Ammá felszólalása az ENSZ 50 éves fennállása alkalmából tartott Vallásközi Konferencián.

CHICAGO, 1993

Ammá felszólal a Világ Vallásai Parlamentjének százéves évfordulóján. A parlament Ammát választja meg a „Hindu Hit Elnökének”.